
Das sind wir:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen.

Techniker Inbetriebnahme & Service (m/w/d) –

High-Tech-Systeme

(12387)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 50000 - 60000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Job:

Techniker Inbetriebnahme & Service (m/w/d) –

High-Tech-Systeme

Technik begeistert Sie? Dann bringen Sie innovative Systeme

zum Laufen.

Sie verfügen über ein gutes Verständnis für Elektronik, Fehlersuche und technische

Zusammenhänge? Sie möchten nicht nur Baugruppen montieren, sondern komplexe Systeme

prüfen, in Betrieb nehmen und technisch weiterentwickeln?

Dann erwartet Sie eine abwechslungsreiche Aufgabe in einem innovativen

Technologieunternehmen mit langfristiger Perspektive.

Ihre Aufgaben:

Verkabelung, Verdrahtung und Anschluss elektronischer Baugruppen und Systeme

nach technischen Vorgaben

Durchführung von Funktions-, Integrations- und Systemtests

Inbetriebnahme elektronischer Geräte und Systeme

Installation und Konfiguration von Firmware und Software

Analyse, Diagnose und Behebung technischer Fehler

Dokumentation von Prüfergebnissen, Inbetriebnahmen und Serviceeinsätzen

Unterstützung bei der Optimierung technischer Prozesse und Systeme

Mitwirkung bei der Erstellung von Prüf- und Testanweisungen

Pflege technischer Daten und Dokumentationen im ERP-System

Enge Zusammenarbeit mit Entwicklung, Fertigung und Qualitätsmanagement



Ihr Profil:

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich Elektronik, Elektrotechnik, Mechatronik oder

vergleichbare Qualifikation

Gerne auch staatlich geprüfter Techniker mit Schwerpunkt Energie- und

Automatisierungstechnik

Berufserfahrung in der Inbetriebnahme, im Prüffeld, Service oder der Fehlersuche

technischer Systeme wünschenswert

Sicherer Umgang mit Mess- und Prüfgeräten wie Multimeter, Oszilloskop oder

Leistungsmessgeräten

Kenntnisse im Bereich CAN-Bus und Ethernet sind von Vorteil

Grundkenntnisse in Linux sowie erste Erfahrungen mit Python, Bash oder C/C++ sind

wünschenswert

Analytisches Denkvermögen und lösungsorientierte Arbeitsweise

Sicheres und serviceorientiertes Auftreten gegenüber Kunden

Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Eigeninitiative

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Führerschein Klasse B und Reisebereitschaft

Das erwartet Sie:

Langfristige Perspektive in einem innovativen High-Tech-Unternehmen

Attraktive Vergütung

Gute Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel

Regelmäßige Betriebsveranstaltungen

Kollegiales Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Anja Speichert

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -14

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Abteilung(en): Handwerk, Office

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit
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